



В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.247 УК РФ. По версии следствия, на территории Акташского горно-металлургического предприятия, расположенного в 14 км от села Акташ Улаганского района, была демонтирована кровля склада, в котором хранились емкости со ртутьсодержащими отходами. Содержание ртути в почве превысило предельно допустимую концентрацию более чем в 400 раз, в воздухе - в 3-6 раз, что привело к загрязнению окружающей среды. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/568303>